
 
УКРАЇНА 

ГОРОДНЯНСЬКА МІСЬКА РАДА 

ГОРОДНЯНСЬКА МОЛОДІЖНА РАДА 

ГОРОДНЯНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 
 

РІШЕННЯ 
(тридцять восьмого позачергового засідання) 

 

від 10 листопада 2019 року 

м. Городня 

 

№ 90

 

Про внесення змін до рішення 

Городнянської молодіжної ради      

№ 85 від 02.11.2019 року «Про 

проведення молодіжних дискотек 

для молоді та підлітків» 

 

Розглянувши заяву членів Городнянської молодіжної ради №01-14/62 

від 01.11.2019 про припинення проведення молодіжних дискотек для молоді 

та підлітків відповідно до рішення Городнянської молодіжної ради № 85 від 

02.11.2019 року «Про проведення молодіжних дискотек для молоді та 

підлітків» у зв’язку з конфліктною ситуацією з представниками закладів 

освіти та відповідно до пункту 2.6.8. Положення про Городнянську 

молодіжну раду Городнянської міської ради, Городнянська молодіжна рада 

ВИРІШИЛА: 
1. Скасувати пункти 2, 3, 4 рішення Городнянської молодіжної ради № 85 

від 02.11.2019 року «Про проведення молодіжних дискотек для молоді 

та підлітків» у зв’язку з конфліктною ситуацією з представниками 

закладів освіти. 

2. Скликати 14 листопада 2019 року о 16:00 в залі засідань Городнянської 

міської ради тридцять дев’яте позачергове засідання Городнянської 

молодіжної ради за участі членів Городнянської молодіжної ради, 

міського голови Городнянської міської ради Богдана Андрія Івановича, 

представників відділу освіти Городнянської міської ради, 

представників закладів освіти (Комунального закладу «Городнянський 

ліцей №1» Городнянської міської ради Чернігівської області та 

Комунального закладу «Городнянський ліцей №2» Городнянської 

міської ради Чернігівської області), представників відділу культури, 



сім’ї, молоді та спорту Городнянської міської ради та предстваників 

громадськості. 

3. Страдомському М.М. – секретарю Городнянської молодіжної ради 

забезпечити виконання та присутність на засідання осіб відповідно до 

пункту 2 цього рішення. 

4. Контроль за виконання даного рішення залишаю за собою.  

 

 

 

 
 
Заступник голови Городнянської  

молодіжної ради                                                                    Аліна ОЛЕКСІЄНКО 

 

 

 

 


